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обласної адміністрації 
Кулічу В.П.

Коропська районна організація Профспілки працівників освіти і науки 
України звертається з приводу заборгованості по заробітній платі працівникам 
освіти в Коропському районі Чернігівської області. З часу попереднього 
звернення від 22.02.2016 р. ситуація з виплатою заробітної плати ще більш 
загострилася, так станом на 28 квітня працівникам загальноосвітніх навчальних 
закладів заробітна плата не виплачена за березень -  квітень цього року в розмірі 
1647956 грн. у тому числі за 2 половину березня - 718767 грн. та за першу 
половину квітня -  929189. Крім того заборгованість за енергоносії становить -  
1132432 грн. У зв’язку з недостатнім фінансуванням з освітньої субвенції 
державного бюджету для часткового погашення заборгованості в освітянській 
галузі з районного бюджету у квітні виділено 403 тис.грн., більше можливості 
додаткового фінансування з місцевого бюджету немає.

У загальноосвітніх навчальних закладах наближається закінчення 
навчального року, державна підсумкова атестація, зовнішнє незалежне 
оцінювання, цей період роботи вчителя вимагає виключної мобілізації сил 
неупередженості, додаткового навантаження, але чи буде вчитель повністю 
віддаватись роботі, якщо йому потрібно думати, де віднайти кошти, щоб 
заплатити комунальні платежі та купити продукти. Більшість педпрацівників не
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ведуть особистого домашнього господарства та не мають будь-якого іншого 
доходу ніж заробітна плата, тому, щоб якось вижити змушені позичати кошти в 
знайомих, або в банках (в борг вже ніхто продукти не дає), а відсотки за позики 
ще більше заганяють в борги. Ми не жебраки, хоч зарплати далекі до реальної 
потреби простої людини, ми вимагаємо зароблене, а не просимо чужих гропіей. 
На відміну від наших колег з Городнянського району, які 26 травня вийшли на 
акцію протесту проти постійної заборгованості із виплат заробітної плати, ми 
поки ще намагаємось вирішити питання шляхом переговорів, але все більше 
вкорінюється думка навіть серед прогресивного учительського колективу, що 
життя при попередній владі було кращим, що значно підриває авторитет як 
місцевої виконавчої влади так і в цілому нового Кабміну та створює передумови 
до протестних акцій.

Районна організація профспілки з метою зняття постійної соціальної 
напруги в освітянській галузі пов’язаної з постійними затримками з виплати 
заробітної плати , як в Коропському районі так і інших районах Чернігівської 
області, пропонує переглянути механізм розподілу освітньої субвенції між 
місцевими бюджетами, зокрема, врахувати фактор території, адже не можна за 
однаковою формулою фінансувати навчальні заклади з густою населення 12 
чол/км та ЗО чол/км, чи 60 чол/км. А також для вчасного завершення 
навчального року та отримання атестатів і свідоцтв про освіту для випускників 
9 і 11 класів, додатково виділи кошти для фінансування закладів освіти 
Коропського району, що зможуть погасити заборгованість, яка існує на даний 
час.

З повагою, за дорученням президії, 
голова районної організація Свердлов М.І


